

**KISBÉR VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE
KISBÉR**

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Kisbér Város Önkormányzatának Képviselő-testülete rendkívüli, nyilvános ülésén, 2023. július 06-án 16 óra 04 perckor, a városháza tanácstermében.

Jelen vannak:

Sinkovicz Zoltán polgármester
Vaderna Tamás alpolgármester
Bondár Balázs, Hófer Jenő,
Muzslai Ádám és Varga Melinda képviselő (5 fő)
Dr. Pápai Tamás jegyző
Dr. Szeiffert Ivett aljegyző
Kálmán Virág jegyzőkönyvvezető

Jelenlévő meghívottak:

Csoba Zsuzsanna pénzügyi vezető
Pápai Mónika vagyongazdálkodási ügyintéző
Iványiné Kele Márta intézményvezető
Szabóné Tóth Zsuzsanna művelődésszervező
Tógyer Józsefné külsős bizottsági tag
Nagy Gábor

Sinkovicz Zoltán polgármester:

Köszöntöm a képviselő-testület tagjait és a megjelenteket. Megállapítom, hogy a képviselő-testület határozatképes 6 fővel. Az üléstől távol van András Tamás, Belány Róbert és Spiegelhater Ákos képviselő. A mai ülésen a kiküldött meghívó tervezeten szereplő napirendekről tárgyal a Képviselő-testület, azzal a kiegészítéssel, hogy az első és a harmadik napirendi pontot javaslom a vendégekre való tekintettel felcserélni.

Aki elfogadja a mai ülés napirendjét, kérem jelezze! (6 fő)

A képviselő-testület **6 igen szavazattal** a következő határozatot hozza:

**Kisbér Város Önkormányzatának Képviselő-testülete
202/2023. (VII.06.) KVÖKt. határozata
2023. július 06.-i rendkívüli képviselő-testületi ülés napirendjéről**

Kisbér Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2023. július 06.-i rendkívüli képviselő-testületi ülés napirendjét az alábbiak szerint állapítja meg:

Az ülés napirendje:

- 1) Kisbéri Napok.
Előadó: Sinkovicz Zoltán polgármester
- 2) Hulladékszállítás.
Előadó: Sinkovicz Zoltán polgármester
- 3) Bakony Turisztikai Charta – Együttműködési szándéknyilatkozat.
Előadó: Sinkovicz Zoltán polgármester

Határidő: azonnal

Felelős: Sinkovicz Zoltán polgármester

1. Napirend: Kisbéri Napok.

Előadó: Sinkovicz Zoltán polgármester

Sinkovicz Zoltán polgármester: A Kisbéri Napok vonatkozásában köszöntöm vendégeinket a Wass Albert Művelődési Központ és Városi könyvtárból, illetve Nagy Gábort. Azért is szerettem volna köszönteni őket, mert a segítségüket kértem

az elmúlt napokban. Elkezdődött a fesztivál szezon, és látva a fesztivál kínálatot más településeken, illetve pénzügyi vezetőnkkel közösen megvizsgálva az anyagi helyzetünket, arra az elhatározásra jutottam, hogy mivel átléptünk a második félévbe, hogy a tartalék terhére 1.000.000.- Ft további pénzüsszeget tudnánk a rendezvényre fordítani. Ebből kiindulva kértem a rendezvényszervezőktől javaslatot fellépők leigazolására, hogy ki szabadok, illetve, hogy melyik időszavokban tudnánk őket még felléptetni. A tegnapi nap során történt még egy örömteli esemény. Jeleztem már korábban, hogy a korábbi nevén a U-Shin Europe Kft. nevű ipari parki cég érdeklődést mutatott a rendezvényünk támogatása iránt. Tegnap felhívtak az aktuális vezetői, abból a célból, hogy ha a Kisbéri Napokba bele tudjuk integrálni, akkor szeretnének megjeleníteni hirdetésként. Ennek a fejében viszont támogatni tudnák a rendezvényt. Csendes Mónika most hozta ide az írásos nyilatkozatot. Azt tudom mondani, hogy szóban miben állapotunk meg. 400.000.- Ft-tal tudják támogatni a rendezvényünket. Ebben néhány olyan vállalható hirdetési felületet kérnek, ami azt gondolom lehetséges. Abban állapotunk meg, hogy a színpad két oldalára 2 darab egyenként 2x1 m-es, (összesen 2 m²) molinót helyeznénk el. Egy kis standdal szeretnének kijönni, ahol lufit szeretnének osztogatni, illetve, ha lesz plakátunk, akkor abban szeretnék szponzorként a nevüket feltüntetni. Ennek a fejébe adnának 400.000.- Ft-ot, amit én azt gondolom, hogy mindenképpen fogadjunk el, és hasznosítsunk. Végig számolva az 1.000.000.- Ft-hoz hozzáadjuk az 1.400.000.- Ft-ot. Három kisebb fellépőt tudtunk felsorolni. Mindegyik napra (péntek, szombat, vasárnap) esne egy 30-40 perces fellépő, és körülbelül ebbe az összegbe bele is férnének. Pénteken lesz egy Gastro Show, azután lenne az MC Hawer és Teknő nevű fellépő, akik korábban a hántai falunapon azt hiszem, hogy nagy sikert arattak. Szombaton 18:30-kor a Nemazalány produkciója után lesz a Rico és Miss Mood. Vasárnap este pedig Dívák által előadott ABBA Show után lesz Csordás Tibi, aki a Fiestának a frontembere. Erre szeretnék javaslatot tenni. Kérem szépen mondjátok el a véleményeteket. Sajnos most már eléggé be vagyunk határolva, mint időszavilag, mint a fellépőket tekintve, meg hát nem beszélve az anyagiakról. Ha lehetséges, akkor kérném ennek a támogatását. Iványiné Kele Mártának átadom a szót, ha valamit kifejeztem egészítsd ki.

Iványiné Kele Márta intézményvezető: Nagyon szépen köszönöm. Így van, minden elhangzott. Azt hiszem már túl vagyok egy részén, nehéz már az időpontok miatt gondolkozni. A Synchron-nal nem beszéltem, de azt gondolom nekik nem lesz probléma, hogy nem 21:00-kor kezdenek, hanem majd 22:00-kor. Nem tudom pontosan időben mennyi az MC Hawer és a Teknő?

Nagy Gábor: 45-50 perc.

Iványiné Kele Márta intézményvezető: A Synchron-nak is tudjuk mondani, hogy mikor tudnak kezdeni. Szombat tekintetében egy kicsit többet kellett átszerveznünk, mert helyi fellépők, de azt gondolom, hogy legalább olyan fontosak. Azért, mert helyi fellépők az nem azt jelentené, hogy tologatjuk őket.

Sinkovicz Zoltán polgármester: Hogyne.

Iványiné Kele Márta intézményvezető: Szerencsére belátóak voltak, és megoldódott a Szenior Örömtánc, illetve a mazzorettnek a kérdése. Fontos volt, hogy szombaton 19:00-tól üres legyen a színpad az Első Emelet miatt. A 18:30-19:00-ig egy húzós 30 perc lesz, de más nincs. Hiába gondoltuk azt, hogy a dj műsorába beékelődnek, de nem, mert ők éjjel nem tudnak jönni. Nekik csak szombaton a 18:30-19:00 időpont jó.

Nagy Gábor: Az Első Emelet kezdése köbe van vésvé? Leszerződöttél velük 20:00-ra?

Iványiné Kele Márta intézményvezető: Igen. Így van.

Sinkovicz Zoltán polgármester: Ott majd egy kicsit szigorúnak kell lenni mindenkivel az időpontokat illetve.

Iványiné Kele Márta intézményvezető: Igen. Én is azt gondolom. 19:00-tól kérték a színpadot. Egész idáig úgy nézett ki, hogy 19:00-tól üres a színpad.

Sinkovicz Zoltán polgármester: Az pont jó lesz, ha a helyi fellépők abban a főkoncert előtti szerelési idő alatt fel tudnak lépni a színpad előterébe.

Szabóné Tóth Zsuzsanna művelődésszervező: Az nem jó, mert hangosak. Maga a színpadra állás hanggal is jár.

Sinkovicz Zoltán polgármester: Akkor kitaláljátok, hogy hol.

Szabóné Tóth Zsuzsanna művelődésszervező: Már elhelyeztem őket.

Sinkovicz Zoltán polgármester: Akkor jó. Csak a közönség is le legyen kötve abban az időszakban.

Iványiné Kele Márta intézményvezető: Egy színpaddal készültünk...

Sinkovicz Zoltán polgármester: Igen. Ez is egy költségtakarékosság, mert volt mikor két színpadunk volt. Így is elég kiadás van rá.

Iványiné Kele Márta intézményvezető: Vasárnap 20:00-tól újként jött Csordás Tibi.

Sinkovicz Zoltán polgármester: Abban maradtunk (most elárulom a többieknek), hogy a Kisbéri Újságnak is a megjelenését kicsit eltoltuk, hogy miután meglesz a döntés, akkor a plakátot ki tudjuk javítani, és a műsor ennek ismeretében menjen ki.

Csoba Zsuzsanna pénzügyi vezető: Egy kérdésem lenne. Csordás Tibi, illetve az MC Hawer és a Teknő tekintetében veled szerződünk Gábor?

Nagy Gábor: Igen.

Csoba Zsuzsanna pénzügyi vezető: Jó, akkor veled szerződünk 950.000.- Ft-ért és te biztosítod ezt a kettőt. Annak analógiájára előkészítéd nekünk a szerződést, hogy csak átnézzük?

Nagy Gábor: Igen.

Csoba Zsuzsanna pénzügyi vezető: Akkor pontosan leírod ezeket a neveket. Rendben. Köszönjük.

Iványiné Kele Márta intézményvezető: Az ő technika, vendéglátás igényeik eljutnak hozzám?

Nagy Gábor: Igen.

Iványiné Kele Márta intézményvezető: Még a dallistájukat Gábor, ha lennél szíves elküldeni, mert a négy fix már most megküldte. Tavalyról is van, aki tartozik ezzel. A tavalyi hántai falunapét most kaptuk meg, csak azóta két felszólítás jött.

Csoba Zsuzsanna pénzügyi vezető: Első Emelet catering listája megjött. Azt te biztosítod, és átszámlázod majd, vagy **hog** lesz?

Sinkovicz Zoltán polgármester: Erre meg szeretnék kérni Gábor.

Iványiné Kele Márta intézményvezető: Ezeket meg kellene beszélnünk.

Csoba Zsuzsanna pénzügyi vezető: Tudom, hogy ennek részleteit majd az előkészítő üléseket, csak akkor azt, hogy te biztosítod, és akkor átszámlázod. Köszönöm.

Iványiné Kele Márta intézményvezető: Ezzel a fellépő mennyiséggel megnőtt a probléma öltöző tekintetben. Nagyon sűrű lett a színpadi mozgás. Tavaly ez probléma a volt. A Lovarda, ami a legközelebb eső hely, ahol Nagy Gábor is javasolta, hiszen nem mennek át a téren a fellépő művészek, és teljesen érthető. A Lovarda az viszont egy komolyabb előkészítést igényel, amit a két takarító névvel nem fogok tudni megcsinálni. Ők most kint voltak, nem szimpla takarításról van szó.

Dr. Szeiffert Ivett aljegyző: Ez ott fent?

Iványiné Kele Márta intézményvezető: A fenti rész, beleértve az alsó részt is.

Dr. Szeiffert Ivett aljegyző: A mosdók, meg minden?

Iványiné Kele Márta intézményvezető: Igen. Mindenféle olyan tárgy található ott meg, ami a Lovardának fontos, de ahhoz, hogy ott mozgás, öltözés, jövés-menés legyen, ez nem működik.

Sinkovicz Zoltán polgármester: Ki kéne üríteni először.

Iványiné Kele Márta intézményvezető: Igen. Az emeletet tavaly sem tudtuk már úgy sajnos rendbe tenni, ahogy kellett volna. Ajtó van beszegezve, madárpiszok, nincsen víz, tehát maga a takarításnak a feltételei sem adóttak. Hiába az elszántság, ebben én nem tudok. Ők ketten ezt nem fogják tudni.

Sinkovicz Zoltán polgármester: Takarításhoz a két vödör vizet szerintem fel lehet vinni.

Iványiné Kele Márta intézményvezető: Igazad van. Abból indulok ki, hogy a két hölgy most volt kint. Megnézték, **hog** vödör vizekkel, aki volt már ott az tudja, hogy...

Sinkovicz Zoltán polgármester: Csak nem véletlen nincsen ott víz, mert télen mindig elfagy.

Iványiné Kele Márta intézményvezető: Vagy akkor át kell gondolnunk, hogy mégis máshol öltöznek, vagy mindenki lent öltözik.

Dr. Szeiffert Ivett aljegyző: A lent az hol van?

Iványiné Kele Márta intézményvezető: Az aljába.

Dr. Szeiffert Ivett aljegyző: A mosdóknál?

Iványiné Kele Márta intézményvezető: Igen.

Sinkovicz Zoltán polgármester: Az meg nem olyan.

Muzslai Ádám képviselő: A Vágta Fitness az messze van?

Sinkovicz Zoltán polgármester: Az messze van.

Dr. Szeiffert Ivett aljegyző: A mosdó se működik?

Iványiné Kele Márta intézményvezető: Lent a wc-k igen.

Sinkovicz Zoltán polgármester: Akkor az a wc működik. Fenről a Tomiékkel kipakoltatunk. Megnézzük mit tehetünk az ügy érdekében.

Iványiné Kele Márta intézményvezető: Tényleg voltak kint, nem az a gondom, hogy nem akarjuk megoldani, hanem egyszerűen úgy látom, hogy 72 óra nonstop a két rész. Ahhoz, hogy ne az legyen, hogy nem is akarnak felmenni, meg utána van a probléma, hogy le akarnak jönni, mert a trágya ott áll talicskába, akkor azt úgy nehéz. Ezt meg kell oldani.

Sinkovicz Zoltán polgármester: Ezeket értem, persze. Össze kell söpörni, le kell takarítani. Ne istálló jellege legyen, hanem öltöző. Legalább higiéniját tekintve.

Iványiné Kele Márta intézményvezető: Aki felmegy neki is kell a víz. A gyermeknap alkalmával hiába ajánlottam fel a szinte komfortos Kiskastélyt.

Dr. Szeiffert Ivett aljegyző: Nem megy át.

Iványiné Kele Márta intézményvezető: Nem, az ott nem jó.

Sinkovicz Zoltán polgármester: Kíváncsi lennék máshol hogyan oldják meg.

Iványiné Kele Márta intézményvezető: Még egy kardinális kérdés szerintem az öltözés.

Sinkovicz Zoltán polgármester: Mondjuk a Víz Zene Virág Fesztiválon a tóparton kint a legutolsó színpad mögött ott hol van összkomfortos öltöző?

Nagy Gábor: Sátoröltözőket használnak.

Sinkovicz Zoltán polgármester: Igen?

Nagy Gábor: Konténereket vagy sátoröltözőket.

Sinkovicz Zoltán polgármester: Megnézzük.

Iványiné Kele Márta intézményvezető: Köszönöm. Ha már a Lovardánál tartunk, polgármester úrral beszélünk ma a lovas verseny kapcsán.

Sinkovicz Zoltán polgármester: Most 18:00-kor megyek Kisbér Lovas Egyesület közgyűlésre. Ezeket a témákat gondolom elővezetni. Meglátjuk, nem tudom.

Iványiné Kele Márta intézményvezető: Meg esetleg a Lovardában a rendrakást.

Sinkovicz Zoltán polgármester: Ketté kell választani. Lesz a rendrakás, az az ő dolguk, mint használó. Ha lesz valami műszaki javítás, abban valakit bevonunk.

Dr. Szeiffert Ivett aljegyző: Kisbéri Városigazgatóságot.

Sinkovicz Zoltán polgármester: A takarítás pedig lesz a harmadik része.

Iványiné Kele Márta intézményvezető: Igen. Megcsinálják, csak addig nem tudnak nekiállni, amíg nem lehet hozzáférni.

Sinkovicz Zoltán polgármester: Jó. Van-e valakinek kérdése a programhoz, vagy az elhangzottakhoz? Tegnap 17:00-19:00-ig volt egy technikai megbeszélés, ahol a kiürítési terv, áramellátás, meg egyéb ilyen műszaki jellegű dolgok voltak

napirenden. Igyekszünk mindent megtenni a rendezvény lebonyolításáért, de komoly dolgokra (vihar, felhőszakadás, áramszünet) kell készülni. Van amire sajnos fel kell készülni, terveket kell gyártani, meg kell szervezni saját magunkat, hogy legyen olyan felelős vezető, illetve apparátus, aki az egészet le tudja bonyolítani. Csak tájékoztatásul közlöm, hogy szóba került a LIDL területnek a parkolóként való megnyitása, de majd a rendőrséggel megbeszéljük. Azon a részen nagyjából minden le lesz zárva a gokart miatt.

Dr. Szeiffert Ivett aljegyző: Meg a Desseő Gyula utca, a kórháztól a Magyar utcáig.

Sinkovicz Zoltán polgármester: A Desseő Gyula utcában kimondottan javasolják, hogy tiltsuk meg a parkolást.

Dr. Szeiffert Ivett aljegyző: A rendőrség kérése volt. Tavaly is így volt. Segítenek ellenőrizni, de mi táblázzuk ki.

Sinkovicz Zoltán polgármester:

Aki elfogadja az Assistant Group Hungary Kft. ajánlatát, mely alapján a 2023. Kisbéri Napok rendezvénysorozat keretében az Mc Hawer és Tekknő, illetve Csordás Tibi fellépését biztosítja a gazdasági társaság bruttó 950.000.- Ft összegű vállalási áron. A költségek fedezetét a 2023. évi költségvetés általános tartalék terhére rendeli el biztosítani, utasítja a Kisbéri Közös Önkormányzati Hivatalt a fenti feltételeket tartalmazó szerződés előkészítésére és felhatalmazza a város polgármesterét annak aláírására, utasítja a Wass Albert Művelődési Központ és Városi Könyvtárat a Rico és Miss Wood produkció megrendelésére a 2023. évi Kisbéri Napok rendezvénysorozat keretében bruttó 420.000.- Ft vállalási áron, Kisbér Város Önkormányzatának Képviselő-testülete köszönettel elfogadja Minebea AccessSolutions Hungary Kft. támogatását a Kisbéri Napok rendezvénysorozathoz bruttó 400.000.- Ft összegben. Utasítja a Kisbéri Közös Önkormányzati Hivatalt a támogatási szerződés előkészítésére, Kisbér Város Önkormányzatának Képviselő-testülete utasítja a Wass Albert Művelődési Központ és Városi Könyvtárat, hogy a fellépők szerződéseiből catering listát gyűjtse ki, és bocsássa az Assistant Group Hungary Kft. rendelkezésére. Kisbér Város Önkormányzata felkéri a gazdasági társaságot, hogy az erre vonatkozó árajánlatát haladéktalanul nyújtsa be, valamint utasítja a Kisbéri Közös Önkormányzati Hivatalt, valamint a Kisbéri Városigazgatóságot megállni tilos táblák kihelyezésére a Desseő Gyula utcában (Kórháztól a Magyar utcáig), kérem jelezze! (6 fő)

A képviselő-testület **6 igen szavazattal** a következő határozatot hozza:

**Kisbér Város Önkormányzatának Képviselő-testülete
2023/2023. (VII.06.) KVÖKt. határozata
Kisbéri Napokról**

Kisbér Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja az Assistant Group Hungary Kft. ajánlatát, mely alapján a 2023. Kisbéri Napok rendezvénysorozat keretében az Mc Hawer és Tekknő, illetve Csordás Tibi fellépését biztosítja a gazdasági társaság bruttó 950.000.- Ft összegű vállalási áron. A költségek fedezetét a 2023. évi költségvetés általános tartalék terhére rendeli el biztosítani.

Utasítja a Kisbéri Közös Önkormányzati Hivatalt a fenti feltételeket tartalmazó szerződés előkészítésére és felhatalmazza a város polgármesterét annak aláírására.

Utasítja a Wass Albert Művelődési Központ és Városi Könyvtárat a Rico és Miss Wood produkció megrendelésére a 2023. évi Kisbéri Napok rendezvénysorozat keretében bruttó 420.000.- Ft vállalási áron.

A Kisbér Város Önkormányzatának Képviselő-testülete köszönettel elfogadja Minebea AccessSolutions Hungary Kft. támogatását a Kisbéri Napok rendezvénysorozathoz bruttó 400.000.- Ft összegben. Utasítja a Kisbéri Közös Önkormányzati Hivatalt a támogatási szerződés előkészítésére.

Kisbér Város Önkormányzatának Képviselő-testülete utasítja a Wass Albert Művelődési Központ és Városi Könyvtárat, hogy a fellépők szerződéseiből catering listát gyűjtse ki, és bocsássa az Assistant Group Hungary Kft. rendelkezésére. Kisbér Város Önkormányzata felkéri a gazdasági társaságot, hogy az erre vonatkozó árajánlatát haladéktalanul nyújtsa be.

Utasítja a Kisbéri Közös Önkormányzati Hivatalt, valamint a Kisbéri Városigazgatóságot megállni tilos táblák kihelyezésére a Desseő Gyula utcában (Kórháztól a Magyar utcáig).

Határidő: a határozat kiadására: **azonnal**

Felelős: **Dr. Pápai Tamás** jegyző

Muzslai Ádám képviselő: Polgármester úr szerintem fel kéne a polgárőröknek a figyelmét is hívni, hogy teljes erőbedobással, teljes létszámmal próbáljanak meg jelen lenni.

Sinkovicz Zoltán polgármester: Itt volt László Gábor is, igen. Most, hogy 1000 fő feletti rendezvényt szervezünk, minden egyel szigorúbb. Mindenhol vezetési pontot kell kialakítani, és külön a közvilágításnak a kérdéseit végig beszéljük.

Felmerült, hogy vegyünk például az egymás közötti kommunikációhoz rádiókat.

Dr. Pápai Tamás jegyző: Megnéztem, hogy milyen árban vannak, meg a megafonok is. Ami szerintem használható az körülbelül 18.000.- Ft.

Muzslai Ádám képviselő: Egy pár?

Dr. Pápai Tamás jegyző: Igen. Egy sima, vállra akasztható.

Muzslai Ádám képviselő: Kinek a részére?

Sinkovicz Zoltán polgármester: A szervezők.

Dr. Pápai Tamás jegyző: A hangszóró, sziréna egy kilométeres körzeten belül jól hallható. Megnéztem a walkie talkie-t is, és 23.000.- Ft egy pár. Ez már olyan, ami használható, 1-8 km-es hatótávolsággal rendelkezik.

Muzslai Ádám képviselő: Egy megafon jó lenne.

Dr. Szeiffert Ivett aljegyző: Olyat mindenképpen veszünk, előírták. Ezeket nem mit találjuk ki.

Sinkovicz Zoltán polgármester: El szeretném mondani, hogy mielőtt ennek neki leleselkedtem, felhívtam az Ákost, hogy a hántai falunapnak a programja mennyire kelendő. Kell-e még valami kiegészítés? Abba maradtunk, hogy az ott elég, inkább majd máskor térjünk vissza rá. Köszönjük a közreműködésüket!

Iványiné Kele Márta intézményvezető: Megyünk, és a plakátot módosítjuk.

Sinkovicz Zoltán polgármester: Igen, akkor ennek ismeretében legyenek szívesek.

2. Napirend: Hulladékszállítás.

Előadó: Sinkovicz Zoltán polgármester

Sinkovicz Zoltán polgármester: Pápai Mónikát kérem szépen, hogy szóban tegyen tájékoztatást.

Pápai Mónika vagyongazdálkodási ügyintéző: Tisztelt Képviselő-testület 2023. július 1.-jétől a hulladékszállítást a MOHU MOL Hulladékgazdálkodási Zrt. látja el. Innentől kedve megszűnt az önkormányzatnak az a feladata, hogy a települési hulladékelszállításról neki kell gondoskodnia. Viszont a közterületi hulladékelszállítás itt maradt továbbra is nálunk feladatként. Emiatt regisztrálnunk kellett a MOHU-nak az oldalán, továbbá szerződést kell majd vele kötnünk a feladatellátásra. Szerettem volna, hogyha tudnak egy tájékoztatást arról, hogy változás történt hulladék fronton, és hogy új szerződéskötésre kerül majd sor. Nem tudunk gondolkodni, hogy szeretnénk, vagy nem szeretnénk, ez egy irány. Ettől függetlenül szeretném, ha tudnának róla, és kapna a polgármester úr egy felhatalmazást ennek a szerződésnek a megkötésére. Kérdés még, hogy az intézményeink esetében, hogy és miként valósul meg. A konyhák már regisztrálva vannak, és szerződést kötöttek. A többit még nem tudjuk, mert egyik helyen azt olvassuk, hogy aki különálló adószámmal rendelkezik, mindenkit regisztrálni kell. A másik helyen azt, hogy ha önkormányzati intézmény, akkor nem kell külön regisztrálnia, csak ha elkülönített hulladék gyűjtés végeztek. Ez majd kiforrja magát valószínűleg.

Dr. Szeiffert Ivett aljegyző: Valószínűleg változás lesz a cégek vonatkozásában is. Gerenday Zsuzsannának is jelezte a Pal-Kont Kft., hogy egyelőre az ő helyzetük is bizonytalan, és a konténer szállításunk lesz az első, hogy tudjuk elvitetni. Vannak még ilyen kérdéses pontok, hogy ki kap jogosultságot, melyik cég, melyik nem, kivel fogunk tudni tovább dolgozni, kivel nem. Lesz egy változás, amit kiforr magából a rendszer. A cégeknek is kell valószínűleg regisztrálni.

Sinkovicz Zoltán polgármester: A szerződéssel kapcsolatban nincsen mozgásterünk.

Dr. Szeiffert Ivett aljegyző: Nincs.

Sinkovicz Zoltán polgármester: Csak ahhoz, hogy aláírjuk, ahhoz szerettem volna tájékoztatást adni, mert mégis egy felhatalmazás.

Csoba Zsuzsanna pénzügyi vezető: A konténeres tekintetében az első ilyen probléma a temetőknél lesz.

Dr. Szeiffert Ivett aljegyző: Igen, így van.

Csoba Zsuzsanna pénzügyi vezető: Ha itt esetleg a facebook-on, vagy valahol megint majd megjelenik, hogy tele vannak a konténerek, akkor azon vagyunk, hogy meglegyen, hogy ki fogja elszállítani.

Sinkovicz Zoltán polgármester: A korábbi szolgáltató már nem viszi?

Csoba Zsuzsanna pénzügyi vezető: Nem viheti most el.

Dr. Szeiffert Ivett aljegyző: A Pal-Kont Kft.-nek valószínűleg (azt gondolom) nincs olyan szerződése még a MOHU MOL Hulladékgazdálkodási Zrt.-vel, ami feljogosítja arra, hogy elvigye. A múlt héten még elvitte, és a héten közölte, hogy vagy keresünk egy olyan szolgáltatót, akinek van ehhez jogosultsága, - amit most még nem látunk - vagy majd ő is szerez. Ezt nem tudjuk, ebben kérünk egy kis türelmet, tájékozódunk. Nemcsak a mi részünkről nagy a bizonytalanság úgy látom, hanem egy általános folyamat része.

Dr. Pápai Tamás jegyző: Tehát országosan jelen van.

Pápai Mónika vagyongazdálkodási ügyintéző: Csak olyanal lehet szerződni, aki a MOHU MOL Hulladékgazdálkodási Zrt.-nek a partnere. Ha a cégek oldaláról nézem, hogy amilyen szolgáltatásra köt szerződést a MOHU MOL Hulladékgazdálkodási Zrt.-vel, arról lehet kiválasztani, hogy ha a Pal-Kont Kft.-vel a konténeres hulladékszállításról nem köt, akkor vele mi sem fogunk tudni.

Dr. Szeiffert Ivett aljegyző: Nem lesz legördíthető, nem lesz megtalálható, nem tudom kiválasztani.

Sinkovicz Zoltán polgármester:

Aki tudomásul veszi, hogy 2023. július 01-től a MOHU MOL Hulladékgazdálkodási Zrt., mint koncessziós társaság látja el a hulladék begyűjtését és kezelését, az önkormányzat hulladékgazdálkodási alapfeladata megszűnt, felhatalmaz a MOHU MOL Hulladékgazdálkodási Zrt.-vel a köztisztaságból származó – települési hulladéknak minősülő - hulladék átvételére szerződést kössön, valamint felhatalmaz és az önkormányzati intézmények vezetőit, hogy a zavartalan hulladékszállítás érdekében a szükséges intézkedéseket megtegyék, szerződéseket megkössék, kérem jelezze! (6 fő)

A képviselő-testület **6 igen szavazattal** a következő határozatot hozza:

**Kisbér Város Önkormányzatának Képviselő-testülete
204/2023. (VII.06.) KVÖKt. határozata
hulladékszállításról**

Kisbér Város Önkormányzatának Képviselő-testülete tudomásul veszi, hogy 2023. július 01-től a MOHU MOL Hulladékgazdálkodási Zrt., mint koncessziós társaság látja el a hulladék begyűjtését és kezelését, az önkormányzat hulladékgazdálkodási alapfeladata megszűnt.

Felhatalmazza a város polgármesterét a MOHU MOL Hulladékgazdálkodási Zrt.-vel a köztisztaságból származó – települési hulladéknak minősülő - hulladék átvételére szerződést kössön.

Felhatalmazza a város polgármesterét és az önkormányzati intézmények vezetőit, hogy a zavartalan hulladékszállítás érdekében a szükséges intézkedéseket megtegyék, szerződéseket megkössék.

Határidő: **azonnal**

Felelős: **Sinkovicz Zoltán polgármester
önkormányzati intézmények vezetői**

3. Napirend: Bakony Turisztikai Charta – Együttműködési szándéknyilatkozat.

Előadó: **Sinkovicz Zoltán polgármester**

Sinkovicz Zoltán polgármester: Térségünkben aláírásra került már a megyei vezetők részéről a Bakony Turisztikai Charta, amihez hívják az önkormányzatokat csatlakozóként. Hétfőn lesz a Vármegyeházán Tatabányán egy sajtónyilvános aláírás, ahová engem is hívtak. Úgy látom, hogy semmiféle anyagi vonzata nincs, egyelőre elvi támogatásról van szó. Szeretném aláírni, és ehhez kérek támogatást. Jegyző úr, aljegyző asszony átolvastatok? Láttatok benne valamit?

Dr. Szeiffert Ivett aljegyző: Nem láttam benne semmi különöst.

Dr. Pápai Tamás jegyző: Átolvastam. A Bakony térség gazdasági, környezeti, társadalmi egyensúlyának a megteremtését, fenntartását elősegítő közösségi összefogásáról szól, hogy a turizmus a lehető legjobban legyen képviselve. Fel akarják ezzel lendíteni a térségnek a turizmusát. Erről szól ez a Bakony Turisztikai Charta.

Sinkovicz Zoltán polgármester: Igen.

Aki javasolja a csatlakozást a Bakony Turisztikai Charta aláírói közé, melynek célja, a Bakony térség gazdasági környezetének és társadalmi egyensúlyának megteremtése és fenntartása, valamint felhatalmaz a szándéknyilatkozat aláírására, kérem jelezze! (6 fő)

A képviselő-testület **6 igen szavazattal** a következő határozatot hozza:

Kisbér Város Önkormányzatának Képviselő-testülete
205/2023. (VII.06.) KVÖKt. határozata
Bakony Turisztikai Chartáról

Kisbér Város Önkormányzatának Képviselő-testülete csatlakozik a Bakony Turisztikai Charta aláírói közé, melynek célja, a Bakony térség gazdasági környezetének és társadalmi egyensúlyának megteremtése és fenntartása.

Felhatalmazza a város polgármesterét a szándéknyilatkozat aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: Sinkovicz Zoltán polgármester

Sinkovicz Zoltán polgármester: Igen.


Köszönöm szépen mindenkinek a részvételt és a munkát.

Több napirend nem lévén Sinkovicz Zoltán polgármester az ülést 16 óra 31 perckor bezárja.

Kmf.


Sinkovicz Zoltán
polgármester




Dr. Pápai Tamás
jegyző